
FORMUJME SPOLOČNE STAROSTLIVOSŤ O SENIOROV!

Milé kolegyne opatrovateľky, 
milí kolegovia opatrovatelia!

Srdečne Vás pozývame na prvé stretnutie s názvom “Formujme spoločne starostlivosť o senior-
ov!” pre opatrovateľky a opatrovateľov, ľudí odkázaných na opateru a opatrujúcich príbuzných.

Bez práce opatrovateliek a opatrovateľov ako aj opatrujúcich príbuzných by bola starostlivosť o 
seniorov v Rakúsku nepredstaviteľná. Hoci je Vaša práca ústredným pilierom domácej starostli-
vosti o seniorov, čelí táto oblasť mnohým výzvam: pracovné preťaženie, nedostatočné finančné 
ohodnotenie a slabé sociálne zabezpečenie, nedostatočná podpora, nedostatočná kvalita pra-
covných podmienok a mnohé ďalšie. Každý z Vás načerpal v tej či onej oblasti svoje vlastné 
skúsenosti a na tieto problémy nazerá zo svojho uhla pohľadu. 

ČO CHCEM? ČO POTREBUJEM? A ČO JE POTREBNÉ TERAZ ZMENIŤ?

Práve o týchto otázkach by sme s Vami radi diskutovali! 

My, to sú: 
•   IG24: Záujmové zastúpenie opatrovateliek a opatrovateľov, 
•  Záujmové zastúpenie opatrujúcich príbuzných,
•   a Katedra primárnej medicíny na Lekárskej univerzite vo Viedni. 

Zaoberáme sa témou domácej starostlivosti o seniorov na rôznych úrovniach a ponúkame po-
radenstvo a podporu pre opatrovateľky a opatrovateľov ako aj iné doktnuté osoby. 

Týmto stretnutím otvárame vôbec prvú spoločnú diskusiu opatrovateliek a opatrovateľov, opatro-
vaných osôb a opatrujúcich príbuzných o situácii v oblasti domácej starostlivosti o seniorov. 
Cieľom je výmena Vašich skúseností, potrieb a požiadaviek. Výsledky spoločnej diskusie budú 
následne odovzdané zodpovedným spolkovým ministerstvám.  Chceme dosiahnuť, aby sa zod-
povedné politické orgány zaoberali nastolenými problémami a našli lepšie riešenia.

Váš názor je potrebný! Chceme počuť hlasy tých, ktorí sa na domácej starostlivosti 
o seniorov priamo podieľajú!  Vaše príspevky a komentáre môžu prispieť k zlepšeniu situácie 
pre všetkých, ktorých sa to týka. Budeme veľmi radi, ak sa k nám pripojíte. Čaká Vás krátke pred-
stavenie organizátorov podujatia a dostatok priestoru na Vaše skúsenosti, otázky a požiadavky.

Ako môže starostlivosť o seniorov fungovať lepšie? Opatrovateľky a opatrovatelia, opatrované osoby a 
opatrujúci príbuzní sa spájajú!

STRETNUTIE DŇA 27.05.2024 V GRAZI, OD 14:00 DO 17:30
S OTVORENÝM KONCOM

REGISTRÁCIA: GEMEINSAM.SORGE.GESTALTEN@GMAIL.COM



KEDY: 27. mája 2024 od 14:00 do 17:30, následne otvorený záver podujatia pri bufete

KDE: v prednáškovej sále Albert Schweitzer (GGZ, Albert-Schweitzer-Gasse 36, 8020 Graz). 

REGISTRÁCIA: Prosíme, aby ste sa prihlásili čo najskôr, najneskôr však do 30. apríla na tejto 
e-mailovej adrese: gemeinsam.sorge.gestalten@gmail.com. Uveďte, prosím, či sa chcete zúčastniť 
ako opatrovateľ/-ka, opatrovaná osoba, opatrujúci príbuzní, alebo ako osoba, ktorá sa zaujíma 
o danú tému. Počet účastníkov je obmedzený!  Do niekoľkých dní dostanete odpoveď na Vašu 
registráciu.   

OBSAH A POSTUP: Privítanie a krátke predstavenie IG24, Záujmového zastúpenia opa-
trujúcich príbuzných a projektu Komunitných sestier / výmena skúseností, potrieb a požiadaviek 
/ zhrnutie výsledkov / ukončenie podujatia pri bufete.

DOBRE VEDIEŤ: Podujatie bude tlmočené do Vášho materinského jazyka. V prípade po-
treby Vám zorganizujeme dopravu a preberieme náklady za cestovné. Na želanie Vám vystavíme 
potvrdenie o účasti. Stretnutie bude moderovať Karin Ondasová a na mieste bude zabezpečené 
jedlo a nápoje. Účasť je bezplatná! V prípade ďalších otázok nás kontaktujte na e-mailovej adrese 
gemeinsam.sorge.gestalten@gmail.com alebo na telefónnom čísle: +43 (0) 680 24 58 494 (Simona 
Ďurišová).

S pozdravom,

Simona Ďurišová a Flora Nagy, za: IG24 - Združenie na podporu záujmov opatrovateliek a opatrovateľov v 
Rakúsku (https://ig24.at/) 

Birgit Meinhard-Schiebel, za: Záujmové združenie opatrujúcich príbuzných (https://www.ig-pflege.at/) 

Silvia Wojczewski, za: Oddelenie primárnej medicíny, Centrum pre verejné zdravie, Lekárska univerzita vo 
Viedni (https://public-health.meduniwien.ac.at/unsere-abteilungen/abteilung-fuer-primary-care-medi-
cine/)


